

平成 23 年 10 月 24 日

各 位

埼玉県川口市栄町三丁目 2 番 16 号株 式 会 社 A S J 代表取締役会長兼社長 丸山 治昭 (コード番号: 2351 東証マザーズ) 問合せ先 専務取締役 青木 邦哲 (Tel:048-259-5111)

平成24年3月期第2四半期連結累計期間実績と前年同期実績との差異に関するお知らせ

当社は、平成24年3月期第2四半期連結累計期間(平成23年4月1日~平成23年9月30日)実績について、前年同期実績と比較して差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 平成24年3月期第2四半期連結累計期間実績と前年同期実績との差異

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期純利益	1株当たり 四半期純利益
前年同期実績(A)	657	26	29	16	256円 22 銭
当第2四半期 連結累計期間実績(B)	679	40	40	24	378円 58 銭
増減額(B-A)	+22	+14	+11	+8	
増減率(%)	3.4	50.7	37.9	47.8	

2. 理由

当第2四半期連結累計期間におきましては、当社が提供するオンラインゲームによる売上の増加、商工会議所向け検定システムのサービス開始及び新規 iPhone アプリケーションの提供を行うとともに、既存サービスの売上も堅調に推移したことにより売上高が増加し、それに伴い利益が増加したことにより、当第2四半期連結累計期間における売上高、営業利益、経常利益、四半期純利益が前年同期を上回りました。

以上